



ВЕСЕЛОВСКИЕ ВЕСНИ

Общественно-политическая газета Веселовского района Ростовской области

№ 4 (411) 29.01.2026



Сайт: www.yes-vesti.ru

Тот памятный, снежный январь

21 января в поселке Веселый на братской могиле погибших земляков в годы Великой Отечественной войны состоялось возложение, посвященное 83-й годовщине освобождения поселка Весёлый от немецко-фашистских захватчиков.

Следуя многолетней традиции, в этот день к памятнику приходят жители поселка, чтобы отдать дань мужеству, трудовой доблести и стойкости русского человека, который в страшные годы Великой Отечественной войны выстоял, поднимал из руин русские города и села, который вынес тяжелейшие годы оккупации.

На возложении присутствовали Глава Весёловского района Алексей Павлович Панкратов,

заместитель главы Администрации Весёловского района по социальным вопросам Елена Владимировна Нестерук, глава Администрации Весёловского сельского поселения Константин Александрович Федорченко, настоятель храма Успения Пресвятой Богородицы отец Ростислав, председатель Весёловской районной общественной организации ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, гвардии капитан в отставке Александр Михайлович Баклан, учащиеся весёловских школ, представители организаций Весёловского района и неравнодушные жители поселка.

Прошло уже много лет с момента освобождения поселка Весёлый, но по сей день и час эта дата вызывает в сердце каждого радость и горе, счастье и боль, бесконечную и великую гордость за свой народ, народ-освободитель и победитель.

Минутой молчания все присутствующие почтили память

всех тех, кто не вернулся с полей сражений, кто пал в бою, освобождая родную землю. В знак великой благодарности присутствовавшие возложили к подножию памятника венок и живые цветы.

Алые гвоздики легли у мемориальных плит, где навечно вписаны имена наших земляков-героев.

В почетном карауле встали

юнармейцы.

Настоятель церкви Успения Пресвятой Богородицы отец Ростислав поздравил всех жителей с 83-й годовщиной освобождения от немецко-фашистских захватчиков и отслужил панихиду по павшим воинам.

21 января 1943 года наш поселок был освобожден от немецко-фашистских захватчиков ценой жизни советских солдат и мирных жителей. Мы обязаны знать и помнить нашу историю и чтить память всех тех, кто так преданно сражался за чистое небо над нашими головами!

Зав. Автоклубом Районного Дома культуры О.А. Гапонова

ТЕМЫ НОМЕРА

Акция

«Добрые крышечки»
(стр. 2)

Мини-футбол
среди ветеранов
«Кубок легенд»
(стр. 2)

Зимний шансон
(стр. 2)

Веселовской школе № 1
– 145 лет
(стр. 4)

Итоги конкурса
«Учитель года-2026»
(стр. 8)

Вручение государственных наград –
орденов Мужества
(стр. 9)

Совет муниципальных образований
Ростовской области
(стр. 16)



В хуторе Красный Октябрь отметили 83-летие со дня освобождения хутора от немецко- фашистских захватчиков

21 января в хуторе Красный Октябрь у памятника Павшим воинам прошел торжественный митинг, посвященный освобождению хутора от немецко-фашистских захватчиков.

Ровно 83 года назад благодаря несокрушимому мужеству и героизму солдат, которые шли

в атаку под шквальным огнем, стояли насмерть, закончилась оккупация и на улицы вернулась жизнь и родная речь.

Памятной дате – 83-й годовщине освобождения от немецко-фашистских захватчиков состоялось Возложение «Замедли шаг у обелиска», которое объединило жителей хутора и учеников нашей школы.

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения и глава Администрации Ольга Ивановна Курица, специалисты Краснооктябрьского сельского Дома культуры, учителя и ученики Краснооктябрьской СОШ своим присутствием выразили благодарность тем, кто участвовал в этих событиях, кто не вернулся с фронтов Великой

Отечественной войны. Минутой молчания участники мероприятия почтили память погибших в те трагические военные годы.

Завершилось мероприятие возложением цветов к памятнику погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны.

Нынешнее и будущее поколения должны беречь память о

горьких событиях военных лет, которые являются напоминанием человечеству о необходимости сохранять мир на земле. Возложение «Замедли шаг у обелиска» подготовлено специалистами Краснооктябрьского СДК.

Худрук Краснооктябрьского СДК О.А. Гапонова

